



中国船舶重工集团公司

CHINA SHIPBUILDING INDUSTRY CORPORATION



中国船舶重工集团公司

- 首页
- 新闻中心
- 集团风采
- 产品与服务
- 企业与社会
- 人力资源
- 上市公司
- English

您所在的位置: 首页 > 新闻中心 > 物资配套

新闻中心

- ▶ 图片新闻
- ▶ 集团新闻
- ▶ 成员动态
- ▶ 船舶市场
- ▼ **物资配套**
- ▶ 媒体关注
- ▶ 出版物
- ▶ 通知公告

曙光集团新上扶正器项目，年可新增销售6亿元

——拉长石油钻采设备产业链

(2011-11-04) 来源: 泰州日报

10月底，江苏曙光集团迎来一大喜事：该集团的“海洋钻井用扶正器”项目正式举行开工奠基仪式。该项目占地面积14万平方米，明年6月正式投产后，每年可新增销售6亿元。

“海洋钻井用扶正器”是一种固井工具，能保证钻井固井质量的稳定。曙光集团董事长、总经理蒋家华介绍，海洋的钻井环境比较复杂，在深层作业时如果遇到坚硬的岩石，钻井必须要变换方向才能进一步打深，而扶正器可以帮助钻井实现不同角度的方向调整。“曙光目前生产石油钻杆、钻铤、无磁钻铤、钻杆接头、海洋钻井产品等一系列石油钻采设备的上、下游产品，扶正器项目的加入，将有助于拉长曙光工业园石油钻采设备的产业链。”

“海洋钻井用扶正器”项目位于曙光工业园的中部，项目由美国Onlink公司单独投资，注册资本为1500万美元，其中Onlink公司将负责提供扶正器项目的一切核心技术。

蒋家华介绍，Onlink公司一直是海洋钻具的代理商，主要以贸易为主，与曙光有多年合作关系。目前，国内已经有同行在几年前就开始生产扶正器产品了，但产品技术水平不高，Onlink公司的技术是目前世界上最先进的。

据了解，曙光集团的“海洋钻井用扶正器”产品将主打国外市场。项目投产后，可形成年产扶正器1万支的生产能力，年可新增销售6亿元，利税1.6亿元。

蒋家华表示，通过市场运作、资本运作等手段，曙光集团将吸引更多大集团、大公司参与曙光工业园区的开发建设，最大限度地提高曙光工业园承载大项目的的能力，形成优势产业区和产业群。

关闭窗口